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Στην Αίθουσα Εκδηλώσεων των Λυκείων Σύρου "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥΛΟΥΠΗΣ"

πραγματοποιήθηκε απόψε η εορτή για τα ιερά Χριστούγεννα των Κατηχητικών

Σχολείων Σύρου, παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , Εφημερίων της

Σύρου, του Αντιδημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Μάριου Βουτσίνου, της Δημοτικής

Συμβούλου και Προέδρου του Ισιδωρείου Ορφανοτροφείου κας Μαρίας Καζαντζάκη,

της Σχολικής Συμβούλου Ειδικής Αγωγής Κυκλάδων κας Δεβερέκα, του Προέδρου

του τοπικού Συμβουλίου Μάννα, Αξιωματικού εκπροσώπου της Ναυτικής Βάσης

Αγκαθωπών, του επί τιμή Νομάρχη κ.Δημ. Μπάιλα και πλήθους γονέων, που είχαν

κατακλύσει την Αίθουσα.

Τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων παρουσίασαν θεατρικό δρώμενο σε

συγκινητική ατμόσφαιρα, με την καθοδήγηση της Κατηχητριας κας Ειρήνης

Ξαγοράρη, και τραγούδησαν ύμνους, κάλαντα και ευχές για τα παιδιά όλου του

κόσμου, με την καθοδήγηση της Κατηχήτριας κας Μάρσας Μιχαλακέα-Δαφερέρα,

με τη συνοδεία μουσικών οργάνων, υπό τη διεύθυνση του Διακόνου Βασιλείου

Φραντσίσκου.

Την εκδήλωση, στην οποία συνήργησαν οι Εφημέριοι της Σύρου και οι συνεργάτες

και συνεργάτριες του Κατηχητικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως, προλόγισε ο

Αρχιμ. Νικόλαος Γαβαλάς.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην εόρτιο προσλαλια του, αφού ευχαριστησε

ιδιαίτερα και εγκαρδίως τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες, είπε ότι "όποιος

έζησε και ζυμώθηκε κοντά στην Εκκλησία δεν ζημιώθηκε ποτέ στη ζωή του, αλλά

όπου και αν πορεύτηκε στην κοινωνία διέθετε πολλά πνευματικά αποθέματα στην

καρδιά του, για την αντιμετώπιση των δυσκολιών της ζωής".

Αφού δε ευχαρίστησε τους γονείς, που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην

Εκκλησία, υπογράμμισε ότι "οφείλουμε να χαράξουμε στην καρδιά τους τη μορφή

του Χριστού και να τους πούμε να παραμένει πάντα ζωντανή στη ζωή τους, γιατί

πάντοτε θα αναζητούν και θα βρίσκουν σ` αυτή τη μορφή καταφύγιο και λιμάνι στα

προβλήματά τους"

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος κ, Δωρόθεος Β' διλενειμε στα παιδιά ευλογίες.
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